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Uczestnicy postepowania
o udzielenie zamowienia

TRESC ZAPYTAN ORAZ ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZACE ZAPISOW
OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU
I TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARYNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na robote pn. ,Termomodernizacja i remont budynkéw mieszkaniowych 4
wspalnot mieszkaniowych tj.: Gorzowska 56, 66, 67 i Chmielna 6”

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017, poz.1579 z p6z.zm), odpowiada na pytania, jakie
wplynety od wykonawcow, w stosunku do tresci Ogloszenia o zamowieniu oraz tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia w przedmiotowym postepowaniu przetargowym.

PYTANIE 1: Projekt przewiduje obudowy $mietnika z zadaszeniem , furtkg a przedmiar podaje
pergole wokot smietnikow

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjgé zakres prac zgodny z projektem, np. poprzez wykonanie pergol,
siatki, itp.

PYTANIE 2: W projektach jest ujeta wymiana smietnikow , nowe tablice z numerami , siatki przeciw
owadom w przewodach kominowych na budynkach a w przedmiarze brak

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjac¢ zakres prac przewidziany projektem bez wymiany $mietnikow z
demontazem i ponownym montazem tablic z numerami.

PYTANIE 3: Projekty przewidujg daszki nad drzwiami a w czesci kosztorysow brak daszkow

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjac¢ zakres prac zgodny z projektem.

PYTANIE 4: Projekty przewidujg w czesci budynkow nowe ogrodzenia a przedmiar remont z

malowaniem

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjaé¢ zakres prac zgodny z projektem poza wymiang przesel
ogrodzeniowych przy budynku Gorzowska 56.

PYTANIE 5: Projekty przewidujg przy ociepleniu stropu poddasza nowg plyte OSB a przedmiar 50%
desek starych

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjgc do realizacji zakres robdt niezbedny dla prawidiowego wykonania
zamowienia.

Projekt wspdlfinansowany przez Unie Europejska ze $rodkow EFRR, RPZP, 9. Os Priorytetowa — Infrastruktura

publiczna, Dziatanie 9.3 — Wspieranie rewitalizacji fizycznej, gospodarczej i spotecznej ubogich spolecznosci i

obszarow miejskich i wiejskich, Cel szczegolowy RPO WZ 2014-2020- Zmniejszone zagrozenie wykluczeniem
spolecznym ludnosci zamieszkujace] obszary zdegradowane i peryferyjne.
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PYTANIE 6: Projekt np. Chmielna podaje wykonanie nowych balustrad na klatce a przedmiar remont
starych

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjaé¢ remont balustrad.

PYTANIE 7: Czesc pozycji w przedmiarach podaje styropian gr np. 18cm , a norma z tej pozycji
dotyczy styropianu 14cm , w pozycjach podawane s3 sprzeczne ze soba wspétczynniki  styropianu
Jambda”

ODPOWIEDZ: Przedmiar przyjmuje wykonanie prac przez analogie. Wspdiczynnik ,,lambda”
nalezy przyjac zgodnie z projektem i audytem.

PYTANIE 8: Projekt budynku Gorzowska 66 wymaga zastosowania przy styku $cian z dachem
faminowanych klinow styropianowych czego brak w przedmiarze

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjac¢ do realizacji zakres robét niezbedny dla prawidfowego wykonania
zamowienia.

PYTANIE 9: Projekt budynku Gorzowska 66 zawiera kominy ocieplone styropianem i plytkami
klinkierowymi , parapety z cegtly, usuniecie starego styropianu , w przedmiarze jest inaczej

ODPOWIEDZ: Nalezy przyjaé¢ przemurowanie komindw. Pozostale prace zgodnie z projektem.

PYTANIE 10: Projekt budynku Gorzowska 56 podaje wykonczenie murku tynkiem mozaikowym |,
remont piwnic z malowaniem , demontaz ptotu , nowe ogrodzenie , usuniecie wetny z lukarn |, nowe
tablice elektryczne czego brak w przedmiarach

ODPOWIEDZ: Nalezy przyja¢ do realizacji prace zgodnie z projektem poza remontem piwnic z
malowaniem oraz wymiang przesef ogrodzeniowych.

PYTANIE 11: Projekty przewiduja geowtoknine na terenie w przedmiarze brak
ODPOWIEDZ: Nalezy przyja¢ wykonanie prac bez geowfokniny.

PYTANIE 12: Podobnych niescistosci jest o wiele wiece] , wiec prosimy o podanie czy wszystkie
kosztorysy nalezy dostosowac do informacji podanych w projektach . W zwigzku z tym prosimy o
przediuzenie terminu sktadania ofert./

ODPOWIEDZ: Tak. Nowy termin skiadania ofert ustalono na dzien 15.04.2019r. godz. 14.00.
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Projekt wspolfinansowany przez Unig Europejskg ze srodkow EFRR, RPZP, 9. O$ Priorytetowa — Infrastruktura

publiczna, Dziatanie 9.3 — Wspieranie rewitalizacji fizycznej, gospodarczej i spolecznej ubogich spotecznosci i

obszarow miejskich i wiejskich, Cel szczegolowy RPO WZ 2014-2020- Zmniejszone zagrozenie wykluczeniem
spotecznym ludnoéci zamieszkujacej obszary zdegradowane i peryferyjne.



